
第 1000 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 26 年９月 12 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 26 年９月 12 日（金）午後２時～ 

 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

 

○出 席 委 員  長南委員長、菊川委員、小嶋委員、涌井委員、武田委員、菅野教育長 

 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 国民体育大会東北ブロック大会兼第 41 回東北総合体育大会の

結果について 

スポーツ保健課競技スポーツ推進室 

平成 26 年８月 22 日（金）から 24 日（日）を主会期として、福島県及び宮城県に

おいて開催された国民体育大会東北ブロック大会兼第 41 回東北総合体育大会の県

選手団の結果について報告がなされました。 

（２） 平成 26 年度全国高等学校総合体育大会等の結果について スポーツ保健課 

平成 26 年度全国高等学校総合体育大会（夏季大会）の県選手団の結果及び第 96 回

全国高等学校野球選手権大会の本県代表である県立山形中央高等学校の結果につ

いて報告がなされました。 

（３） ＡＥＤ設置状況等調査の結果について スポーツ保健課 

県立学校及び県内中学校におけるＡＥＤの設置状況等の調査結果について報告が

なされました。 

（４） 全国高等学校総合文化祭等の全国大会の主な成績について 高校教育課 

第 38 回全国高等学校総合文化祭、第９回若年者ものづくり競技大会、第６回全国

高校生観光プランコンテスト「観光甲子園」の本県からの参加と成績について報告

がなされました。 

 

○協   議 

協       議 担 当 課 

（１） 公立学校における県民の歌「最上川」の普及について 義務教育課 

公立学校での日頃の教育活動において、児童生徒が県民の歌「最上川」を斉唱（合

唱）する機会を増やすことついて意見交換がなされました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県立高等学校及び山形県立特別支援学校の高等部にお

ける平成 27 年度使用教科用図書の採択について 

高校教育課 

義務教育課特別支援教育室 



各県立高等学校及び特別支援学校高等部における選定のとおり、平成 27 年度使

用教科用図書を採択することに決定しました。 

議第２号 山形県高等学校奨学金貸与条例施行規則の一部を改正する

規則の制定について 

高校教育課 

中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律

の一部改正に伴い規則を改正することに決定しました。 

議第３号 平成27年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針について 高校教育課 

平成 27 年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針について、法改正にあわせ文

言等修正のため改正することに決定しました。 

議第４号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点

検及び評価について 

総務課 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 27 条第１項の規定に基づき、「平

成 25 年度教育に関する事務の管理及び執行状況」の点検及び評価報告書を作成

し、県議会に提出するとともに、公表することに決定しました。 

議第５号 平成26年度山形県教育功労者表彰被表彰者の決定について 総務課 

平成 26 年度山形県教育功労者表彰に係る被表彰者 14 名を決定しました。 

議第６号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条の規定に

基づく意見について 

総務課 

総務課教職員室 

高校教育課 

文化財・生涯学習課 

文化財・生涯学習課生涯学習振興室 

知事から意見を求められた、山形県議会９月定例会に提案される次の議案につ

いて、同意することに決定しました。 

・平成 26 年度山形県一般会計補正予算（第３号）のうち教育委員会に関する事

務に係る部分 

・山形県県立学校設置条例の一部を改正する条例案 

・山形県高等学校奨学金貸与条例の一部を改正する条例案 

・山形県立山形工業高等学校校舎（東棟）改築（建築）工事請負契約の締結に

ついて 

・山形県立山形工業高等学校校舎改築（電気設備）工事請負契約の締結につい

て○ 

・山形県立東根中高一貫校（仮称）校舎新築（建築）工事請負契約の締結につ

いて 

・山形県立東根中高一貫校（仮称）体育館新築（建築）工事請負契約の締結に

ついて 

・山形県立うきたむ風土記の丘考古資料館の指定管理者の指定について 

・山形県生涯学習センター等の指定管理者の指定について 

※議第５号は人事に関する議案、議第６号は議会提案前の議案であるため秘密会で審議され

ました。 

以 上 


